

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм у галузі знань 24 Сфера обслуговування

Освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки бакалаврів за спеціальністю 242 Туризм у галузі знань 24 Сфера обслуговування спрямована на формування фахових компетентностей щодо вміння планувати туристичний продукт та реалізовувати процес надання якісних туристичних послуг.

Структурні компоненти освітньо-професійної програми сформовані логічно, освітні компоненти відповідають визначеній меті: реалізації програми для набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей, необхідних для вирішення практичних завдань, впровадження набутих знань і навичок у професійній діяльності, підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців туризму для забезпечення професіоналізму та високої якості туристичного обслуговування.

В освітній програмі регламентовано мету, цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. Освітні компоненти відображають актуальні завдання сфери туризму: організація зеленого (сільського) туризму, туристичне краєзнавство, рекреалогія і курортна справа, менеджмент туризму, правове регулювання туристичної діяльності, бізнес-планування в туризмі, організація екскурсійної діяльності, активний туризм.

Спеціальні (фахові) компетентності носять практичний характер і використовуватимуться у професійній діяльності майбутніх фахівців. Освітня програма забезпечена необхідними навчально-методичними матеріалами та кваліфікованими науково-педагогічними кадрами.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» за спеціальністю «Туризм».

Вважаємо, що запропонована ОП «Туризм» для здобуття ОС бакалавр є актуальною та формує компетентності здобувачів для подальшої професійної діяльності.

професор кафедри туризму та
готельно-ресторанної справи
Львівського торговельно-
економічного університету,
д.е.н, проф.



Мельник І. М.